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Kényelmes élet•
Kényelmi lábbeli•
komfortzóna•
kézműves lábbeli•
Élet a Batz-nál•
élet a batz-nál
Balázs Gergely
Hordhatunk-e olyan lábbelit, ami egyszerre stílusos és komfortos is? Hát persze! Kocsis Korinna újabb két kedvencét mutatta be a Batz modellek közül, és ruhatárából két-két csinos szettet is hozott.
A nyár egyik legbombasztikusabb papucsa a rózsamintás, lapostalpú Zenna papucs. Friss, üde színeivel, két csatos pántjával igazi alapdarabbá válhat bárki gardróbjában, hiszen egy piros árnyalatokkal gazdagított lábbeli szinte mindenhez megy, és bármely öltözéket megkoronázhat.
Korinna két különleges öltözetet talált ki hozzá, először egy elegáns, másodszorra pedig egy igazán romantikus hangulatú ruhát.
Farmer, fehér trikó, egy merész pink blézer, és kész is a városi viselet, ami – bár alapdarabokból áll – akár egy magazin címlapján is megállná a helyét.
Az álomszép, földig érő piros ruháról órákig lehetne regélni – inkább nézze meg Ön is!

 Korinna második választása a fehér színű Orlando sportcipő volt, ami idén nyáron szinte „kötelező” darab. Korábban elképzelni sem tudtuk, 2021-ben azonban teljesen magától értetődő viselet a tornacipő vagy úgynevezett sneaker cipő szoknyával, elegáns ruhával párosítva.
A Batz Orlando modellje a nőiesebb vonalat képviseli. Finom részletek: csillogó cipőfűző, dísz cipzár, szegély a bokarésznél teszik igazán kifinomulttá.
A fekete-fehér csíkos ingruha frappáns megoldás ehhez a cipőhöz, kényelmes, praktikus és csinos egyszerre.
A második szett extravagáns, és valószínűleg nem jön szembe az utcán. Merész, de nem kihívó: ocelotmintás blúz és bőrhatású, szűk nadrág. Korinna a 13-dik kerületben található, Lőportár utcai Cakery Budapest nevű cukrászdába ment ebben az összeállításban, de szerintünk ez a szett buliban is megállja a helyét.
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Legutóbbi bejegyzések
Fedezd fel a tavasz legstílusosabb klumpáit!Tavaszi lágy szellővel érkezik a legújabb Batz Amelia kollekció, egy csipetnyi csavarralEgyedi talpbetét: Egészség és stílus kéz a kézbenFashion Week-en járt a BatzMarina női papucs: Tavaszi színekkel ötvözött kényelem
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